
Ata  da  27ª  (vigésima  sétima)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,
Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020), matutina, da
3ª Sessão Legislativa  Ordinária  da 57ª Legislatura,  em 20 de março de
2025. Às 9h08, presentes 195 Sras. e Srs. Deputados, o Sr. Paulo Folletto,
2º Suplente de Secretário, no exercício da Presidência, declarou aberta a
sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Usaram a
palavra, no período das Breves Comunicações, os Srs. Charles Fernandes,
Helder  Salomão,  Chico  Alencar,  Paulo  Folletto,  Rogério  Correia,  Pezenti,
General Girão, Henderson Pinto, Carlos Jordy, Dr. Fernando Máximo, Marcel
Van Hattem, Erika Kokay e Zeca Dirceu.   Assumiram a Presidência,  no
período das Breves Comunicações, os Srs. Charles Fernandes, nos termos
do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno e Paulo Folletto, 2º Suplente de
Secretário.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Zé Neto, Evair Vieira de
Melo,  Helder  Salomão,  Charles  Fernandes,  General  Girão  e  Emanuel
Pinheiro Neto.   Levantou Questão de Ordem o Sr. Zeca Dirceu, que foi
recolhida pelo Sr. Presidente. Usaram a palavra, nos termos do § 3º do
artigo 5º do Ato da Mesa nº 123, de 2020, os Srs. Defensor Stélio Dener e
Samuel Viana.   Fizeram Comunicações de Liderança a Sra. Benedita da
Silva, pela Coordenadoria dos Direitos da Mulher e o Sr. Domingos Sávio,
pelo  PL.  Às  11h29,  presentes  393 Sras.  e  Srs.  Deputados,  passou-se  à
Ordem do Dia. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do
Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais
nº 171, de 2022. Passou-se à discussão. Foi encerrada a discussão. Passou-
se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do Projeto de Decreto
Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 171, de 2022.
Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.  Foi aprovado o referido
projeto de decreto legislativo. Foi aprovada a Redação Final da matéria. O
Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Decreto
Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 462, de 2022.
Passou-se à discussão. Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação. O
Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do Projeto  de  Decreto  Legislativo  de
Acordos, tratados ou atos internacionais nº 462, de 2022. Procedeu-se à
votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido projeto de decreto
legislativo.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  O  Sr.  Presidente
anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo de
Acordos,  tratados  ou  atos  internacionais  nº  323,  de  2023.  Passou-se  à
discussão.  Discutiu  a  matéria   o  Sr.  Zeca  Dirceu.    Foi  encerrada  a
discussão. Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do
Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais
nº  323,  de  2023.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi
aprovado o referido projeto de decreto legislativo. Foi aprovada a Redação
Final da matéria. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do
Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais
nº 226, de 2024. Passou-se à discussão. Discutiu a matéria  a Sra. Adriana
Ventura.   Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação. O Sr. Presidente
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anunciou a votação do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos, tratados
ou  atos  internacionais  nº  226,  de  2024.  Procedeu-se  à  votação  pelo
processo simbólico. Foi aprovado o referido projeto de decreto legislativo.
Foi  aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  Às  11h37,  o  Sr.  Presidente
encerrou a Ordem do Dia. Usaram a palavra, no retorno ao período das
Breves Comunicações, os Srs. Orlando Silva e José Medeiros.   Usaram a
palavra  pela ordem o Sr.  Allan Garcês e a Sra.  Adriana Ventura.    Fez
Comunicação de Liderança o Sr. Ivan Junior, pelo UNIÃO.   Às 11h53, O Sr.
Presidente  encerrou  os  trabalhos,  antes  convocando  Sessão  Deliberativa
Extraordinária  para  25  de  março,  às  13h55,  com Ordem do  Dia  a  ser
divulgada ao Plenário, nos termos regimentais. O Sr. Presidente lembrou
que  foi  convocada  Sessão  Conjunta  do  Congresso  Nacional  para  20  de
março, às 15 horas, com Ordem do Dia já divulgada.

                                                                                                             
Presidente

                                                                                                             
Secretário
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Ata
(Da Departamento de Taquigrafia)

 

 

Ata nº 27 de 2025.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD253093639800, nesta ordem:

 

 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Márcio Honaiser (PDT/MA)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
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